

人行平顶山市中心支行精心组织

《存款保险条例》实施5周年宣传活动启动

本报讯“存款保险，保护您宝贵的存款……”连日来，我市各金融机构都在营业网点LED宣传屏上循环播放这样的宣传标语。

记者从人行平顶山市中心支行获悉，今年是《存款保险条例》实施5周年，该条例在健全我国金融安全网、增强金融体系和公众对银行体系的信心、维护金融稳定方面发挥了积极作用。

市中心支行确定今年5月为《存款保险条例》实施5周年宣传月，在全辖组织开展《存款保险条例》宣传活动。

据该行相关负责人介绍，活动开展以来，我市各金融机构在做好新冠肺炎疫情防控的前提下，纷纷创新宣传思路，通过线上线下相结合的方式，因地制宜，制定有效的推广方案，以通俗易懂的语言、生动活泼的形式展开。

线上突出渠道多元化优势。我市各金融机构通过朋友圈、美篇、手机短信等推送存款保险相关知识重点，在微信公众号、抖音等制作存款保险宣传短视频、

小动画及情景模拟短视频，生动形象地普及存款保险知识，促进宣传信息高效触达客户。

线下发挥网点阵地宣传作用。我市各家银行在网点厅堂张贴存款保险宣传海报、悬挂宣传条幅，利用室内外LED屏、多媒体滚动播放存款保险宣传标语及图片；在大堂设立宣传台，摆放宣传资料，供客户阅读了解《存款保险条例》知识。同时，我市各家银行还充分发挥网点工作人员尤其是大堂经理“点对点”宣传的作用，认真回应客户的咨询和疑问，促进存款保险制度知

识的普及；充分利用普惠金融服务站、惠农支付服务点，大力宣传存款保险知识，促进存款保险知识宣传走进乡村、社区，提高宣传效率，取得了良好宣传效果。

据人行平顶山市中心支行有关负责人介绍，我市各金融机构以此次宣传活动为契机，结合日常业务工作实际，持续、灵活、常态化的开展存款保险知识宣传，进一步健全完善存款保险宣传长效机制，持续提升宣传效果，更好地保障存款人的合法权益。

(毛钰玮 焦葵葵)

消费扶贫助农增收

工行平顶山分行扎实开展“春暖行动”

本报讯为落实工行总行关于开展消费扶贫“春暖行动”的安排部署，促进贫困户稳定增收创收，支持高质量打赢脱贫攻坚战，近日，工行平顶山分行在辖内定点扶贫帮扶村——叶县夏李乡许岭村组织开展消费扶贫活动。

5月8日上午，许岭村文化广场人头攒动，广场上摆满了红薯粉条、豌豆角、红薯干、青菜、柴鸡蛋、活鸡、蜂蜜等几十种当地农产品，养殖的纯天然无污染的自产品。在场人员争相购物、追踪订货。

许岭村地理位置偏僻，当地村民除了外出务工外，收入基本全部来源于传统种植业和养殖业。为提高此次活动的影响力，增加贫困户收入，助销受疫情影响

滞销的贫困户农副产品，工行平顶山分行与夏李乡特邀本地“网红”助阵活动现场，在线下销售的同时，开启网络平台直播“带货”。仅半天时间，通过线下销售、线上带货，现场农副产品全部售罄，销售总额5000余元，直播订单更是多达200余笔。

此次活动是工行平顶山分行驻村工作队践行“春暖行动”工作部署，组织开展的定点消费扶贫方式之一，活动到场人员达百余人。该行相关负责人表示，为激励广大农户早日摆脱贫困，继续增强农副产品多样化的积极性，下一步，该行将继续创新消费扶贫方式，高质量完成消费扶贫任务，助力打赢脱贫攻坚战。(杨新廷)

建行平顶山分行积极开展《存款保险条例》宣传活动

本报讯近日，建行平顶山分行认真贯彻落实人民银行各项工作要求，积极开展《存款保险条例》实施5周年宣传活动。

该行在全辖网点通过LED屏播放宣传标语，设置咨询台，摆放宣传折页，布放宣传海报。在客户办理业务时，工作人员向客户宣传存款保险知识等，让客户了解存款赔付制度，营造浓厚宣传氛围。同时，全辖网点通过H5、短视频、微信公众号等大力开展线上宣传，做好线上和线下结合，取得良好的宣传效果。

存款保险小贴士：

1.什么是存款保险？

存款保险又称存款保障，是指国家通过立法的形式，设立专门的存款保险基金，明确当个别金融机构经营出现问题时，依照规定对存款人进行及时偿付，保障存款人权益。

2.保障范围是什么？

根据存款保险条例，存款保险覆盖所有吸收存款的银行业金融机构，包括在我国设立的商业银行、农村合作银行、农村信用合作社等。

被保险存款包括投保机构吸收的人民币存款和外币存款。但是，金融机构同业存款、投保机构的高级管理人员在本投保机构的存款以及存款保险基金管理机构规定不予保险的其他存款除外。

3.偿付限额是多少？

根据存款保险条例，存款保险实行限额偿付，最高偿付限额为人民币50万元。同一存款人在同一家投保机构所有被保险存款账户的存款本金和利息合并计算的金额在最高偿付限额以内的，实行全额偿付；超出最高偿付限额的部分，依法从投保机构清算财产中受偿。

4.存款人需要缴纳保费吗？

不需要。存款保险作为国家金融安全网的一部分，其资金来源主要是金融机构按规定缴纳的保费。收取保费的主要目的是为了加强对金融机构的市场约束，促使银行审慎经营和健康发展。

(陈超峰)

平顶山银行创新开展《存款保险条例》宣传



5月20日，在宝丰县杨庄镇马街村平顶山银行农村普惠金融支付服务点门前，该行工作人员为群众发放宣传页。

任宏伟 摄

本报讯“根据存款保险条例，存款保险实行限额偿付，最高偿付限额为人民币50万元……”5月20日下午，在宝丰县杨庄镇马街村平顶山银行农村普惠金融支付服务点，平顶山银行宝丰支行助农业务主管尤炳文一边为村民发放存款保险宣传折页，一边讲解存款保险的主要内容。

今年是《存款保险条例》实施5周年。该行依托100多个农村普惠金融支付服务点开展存款保险知识宣传，将存款保险、反洗钱、反假币、征信等金融知识送到广大农村，切实履行金融机构的社会责任，受到广大农民欢迎。

据了解，农村普惠金融支付服务点是平顶山银行2019年以来在农村地区

设立的，为广大农村居民提供助农取款、现金汇款、转账汇款、代理缴费等便捷金融服务，打通了金融服务的“最后一公里”。

为扎实开展存款保险宣传，该行印制两万份存款保险知识宣传折页，摆放在平顶山地区48个营业网点，向客户发放、供客户取阅，为客户解答释疑，提升公众对存款保险的认识。该行在48个营业网点LED屏上滚动播放存款保险宣传标语，通过网点电视上播放《存款保险 保护您珍贵的存款》视频，并通过“平顶山银行微动态”发布存款保险知识，并由广大干部员工在微信朋友圈广泛转发，形成立体宣传格局。

与往年不同的是，今年该行着重发挥农村普惠金融支付服务点多、覆

盖面广、与当地居民熟悉等优势，加大对城乡接合部、农村地区居民的宣传力度，提升了广大农村居民的金融素养和金融安全意识。该行员工和农村普惠金融支付服务点工作人员，不但向前来办理业务的农村居民宣传存款保险知识，还主动走进田间地头向村民发放存款保险宣传折页、讲解存款保险知识。

该行有关人士介绍，在5月份集中宣传月结束后，该行将健全完善存款保险宣传长效机制，持续、灵活、常态化开展存款保险知识宣传，利用“线上+线下”形式，多渠道、多方式组织开展宣传活动，提升基层群众的金融意识和存款保险知识。

(魏新伟)

中国银行等单位联合发布《能源石化交易行业区块链应用白皮书》

本报讯近日，中国银行与中国石化能源科技、中国石油国际事业、麦格理集团大宗商品及全球市场、中远海运能源运输、中国建设银行、招商局能源运输、上海万国区块链联合发布《能源石化交易行业区块链应用白皮书》(以下简称《白皮书》)。

《白皮书》旨在从行业参与者视角，深入探讨区块链技术在能源石化交易行业数字化转型升级中的创新应用及未来展望，以期引发业界对行业数字化转型的深入思考和更多探索，同时助力国家数字化基础设施建设战略规划的发展。

随着产业互联网逐步兴起，数字化变革扩展到产业经济中。区块链基于数据隐私保护、数据确权基础上的网络协同和生态治理，创新发展开放的网络结构，多元协同、分布式的自组织应用生

态。因此，区块链并不是简单的在原有产业中增加数字化协同效率，而是通过一种“技术+经济”范式，为产业和商业活动提供基于价值互联的数字基础设施，带来一次产业创新升级的巨潮。

长期以来，能源石化产业作为我国国民经济核心支柱产业，具有链条长、周期长、参与方众多的行业特征。能源石化贸易领域涉及庞大且复杂的跨境交易和国际清算、结算。信息流、实物流和资金流的瓶颈限制了产业链上价值的高效传递和整体产业链的边际收益。区块链技术有望通过逐步实现行业中“三流”的数字化，解决“三流”割裂的问题和痛点，完成产业链数字化基础设施的建设，促进产业价值传递。同时，基于“三流”合一，为产业带来业务创新、模式创新和价值创造的机遇。(渠运兴)



反假币宣传在路上

近日，新华农信联社工作人员在矿工路幸福社区附近向市民讲解反假币知识。

近段时间以来，该联社开展了以“人民群众举报假币犯罪行为有奖，打击假币犯罪，维护国家金融秩序”为主题的反假币宣传教育活动。全辖32个营业网点LED

显示屏滚动播放反假币宣传标语，工作人员在厅堂等候区及街道、社区讲解假币的识别技巧及假币犯罪举报奖励办法等，提高市民识别假币的技能，鼓励市民积极主动举报假币线索，共同营造良好的人民币流通环境。

闫春利 摄

凝聚青春力量 助力脱贫攻坚

市农信社举办主题演讲比赛

本报讯为深入学习贯彻习近平总书记决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神，5月19日下午，市农信社在农信大厦二楼会议室举办“不负韶华·凝聚青春力量助力脱贫攻坚”主题演讲比赛。

比赛中，来自全辖10家行社的20名参赛选手立足岗位，结合自身经历，紧扣“凝聚青春力量助力脱贫攻坚”主

题，围绕身边人、身边事，深入浅出地讲述自己在金融扶贫、驻村工作、帮扶定点村脱贫等方面取得的成果和所见所闻所感，抒发了青年员工在决战脱贫攻坚中的坚定信念和必胜决心，道出了为脱贫攻坚奉献青春力量的心声。选手们演讲内容丰富、声情并茂，赢得了评委和现场观众的阵阵掌声。

经过激烈角逐，郑县联社王琳琳

获得比赛一等奖，卫东农商银行耿智勇、市郊联社随欢欢获得二等奖，鲁山联社程领玉、舞钢农商银行朱贺、宝丰农商银行张伟伟获得三等奖，宝丰农商银行齐曼丹、张洋洋、高洋、刘盟盟，石龙联社王鲁亚、刘晓晨，汝州农商银行薛璐昊、卫东农商银行陈翔获得优秀奖。

(边展)

为客户提供有温度、有效率的服务

农行平顶山分行加快转型发展

本报讯5月19日，农行平顶山分行召开网点转型理念“进网点、入人心、变行动、保落地”暨营销服务提升年“星服务、星体验、星品牌”活动宣讲会，进一步加快推进网点智能化、轻型化转型和营销服务能力转型。

该行网点转型紧紧围绕“两转(软转、硬转)合一”战略部署，聚焦网点效能提升、6S强化日管理、优质服务标准，秉承“让追求卓越成为一种习惯”的思想，推进网点软转和硬转全

面融合，使厅堂环境标准常态化保持、优质文明服务水平持续提升，最终实现网点营销能力更强、厅堂环境更美、优质服务更优、业务流程更畅、客户体验更佳、智能风控更准的目标，为客户提供有温度、有效率的服务。

在宣讲中，该行详细阐述了“两转合一”“两转合一”战略部署、理念、内容和要求，解读了《全省农行网点厅堂环境常态化标准》《全省农行网点优质服务检查标准》，使转型理念更加

清晰、生动、明了。

该行相关负责人表示，将通过扎实开展各种活动，优化服务环境，提升客户体验和满意度，提升服务水平和社会形象；强化引导分流，提供贯穿于“迎客-识别-引导-分流-业务办理-送客”等环节的优质服务，进一步提升厅堂服务水平；通过线上与线下协同，增加营销场景和数字货架建设，打造一站式、智能化、便捷化的客户服务流程。

(石晓燕 胡志军)

10万元理赔款快速到账

泰康人寿平顶山中支收到感谢锦旗

本报讯5月18日一大早，客户赵先生带着锦旗来到泰康人寿平顶山中心支公司，感谢该公司工作人员的热情服务，并对泰康人寿的专业理赔表示赞赏。

赵先生是泰康人寿的一位老客户。自2004年起，他陆续在泰康人寿平顶山中支投保，并于2019年为自己投保重疾险，保额为10万元。

今年4月，赵先生突发急性心肌梗死住院治疗，该公司工作人员得知后，第一时间前往探视，安抚客户情绪，并在客户住院期间与其家人保持密切联系，协助收集理赔资料。5月14日，该公司理赔人员再次来到赵先生家，帮助他申请理赔，并于5月15日完成赔付。

得知10万元理赔款到账，赵先生感慨地说：“我平时身体比较好，一直在外打工，生活非常节俭，家里的收入大部分都存入银行。之前，通过代理人的介绍，我得知有重疾险这样的保障产品，但一直没舍得买，后来才试着为自己投保一份，没想到这么快就用上了，更没想到保险公司的理赔能这么快。在我住院期间，泰康人寿不断派工作人员到医院看望我，出院后又有工作人员到家中协助理赔，我这足不出户就收到理赔款，真的太谢谢你们了！”

(丁进阳 张克立)

财经周刊联系电话 13721865800

Advertisement for 'China Lottery' (体彩大乐透) featuring a 3元最高可中 1800万元 prize. It includes details about the lottery draw schedule (Monday, Wednesday, Saturday) and a promotion for '锦鲤' (Golden Carp) prizes, including a 1000元加油卡 and a 1000元苏宁卡. The promotion runs from May 15 to June 5, 2020.